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YouthTube 

A projekt elsődleges célja az ifjúsági munka ielismertségének és láthatóságának növelése volt. 

A projekt során olyan edukatív videók és interjúk készültek, amelyek az ifjúsági munka 

társadalmi fontosságát állították a középpontba. „Valódi Arcok” elnevezésű kisfilm-

pályázatunkkal a fiatalok mindennapjait, élethelyzetét, küzdelmeit és örömeit reálisan bemutató 

alkotások elkészítését, bemutatását és közösségi megvitatását támogattuk. A projekt 

megvalósítása során fiatalokat, ifjúsági szakembereket és döntéshozókat kapcsoltunk össze 

egymással, illetve lehetőséget adtunk a fiataloknak, hogy ők maguk határozzák meg és 

mutassák be a számukra legfontosabb ifjúságügyi kérdéseket kisfilmjeik keretein belül. 

 

A projekt az Erasmus+ program támogatásával valósult meg. 

 

Határtalan inklúzió 

A projekt keretében két partnerszervezet, a Jövőbarát Egyesület és az Iuventus Ventus stratégiai 

fejlődését támogattuk annak érdekében, hogy elősegítsük hosszú távú stabilitásukat és 

fenntarthatóságukat a fiatalokkal és fiatalokért végzett tevékenységeik során. A 16 hónapos 

fejlesztési folyamat során átfogó helyzetértékelésre, valamint új szervezeti stratégiák és 

cselekvési tervek megalkotására került sor. A folyamatba aktívan bevontuk a szervezetek 

célcsoportjait is, így a (többek között kevesebb lehetőséggel rendelkező) fiatalok részvételének 

és mentális egészségének kérdéseit is feldolgoztuk. A projekt eredményeképp a két 

egyesületnél jelentős szervezeti fejlődés és kapacitásbővítés valósult meg, emellett bővültek 

helyi és nemzetközi együttműködéseik is. A szervezetek tagjai és önkéntesei elmélyítették 

tudásukat a nonprofit ifjúsági szervezetek működtetése, a projektmenedzsment és az ifjúsági 

munka alapjai terén. A GYIÖT, mint koordinátor szervezet, a már felhalmozott tapasztalatokat 

és szervezeti tudást összegezte és módszertani kiadványként jelentette meg. Elkészült egy 

széles körben terjeszthető, háromnyelvű kiadvány, amely hozzájárult ahhoz, hogy a projektben 

közvetlenül részt nem vevő szervezetek szakmai hatékonysága fejlődhessen. 

 

A Határtalan inklúzió projekt az Erasmus+ program támogatásával valósult meg Szerbiában és 

Magyarországon. 



 

 

Ifjúsági munka merre jársz? 

A projekt keretében részvételi úton, azaz érintettek bevonásával terveztünk és valósítottunk 

meg egy kevert módszertanra építő kutatást az ifjúsági munkával foglalkozó szakemberek és 

önkéntesek körében. A kutatást és a mérőeszközök előkészítését számos rendezvény, szakmai 

fórum előzte meg, amelynek keretében a projekt résztvevőivel, további szakemberekkel 

közösen határoztuk meg a főbb kérdéseket és kutatás céljait. A nagyobb elérés és láthatóság 

érdekében online kampányt terveztünk, amelyben együttműködünk az ifjúságügyi szakma 

legtöbb szereplőjével. A „Foglalkozol ifjúsági munkával?” hazánk legelső olyan kutatásává 

vált, amelynek fókuszában az ifjúsági munkával foglalkozó szakemberek kompetenciái, 

szakmai motivációja áll. A projekttel célunk volt jobban megismerni és megérteni az ifjúsági 

munkával foglalkozó szakemberek körét: Milyen értékekre építik a szakmai tevékenységüket? 

Milyen kompetenciával rendelkeznek? Mit jelent számukra a hivatásuk? Önkéntesként vagy 

fizetésért dolgoznak? A kutatás eredményeiről egy gyorsjelentésben számoltunk be. Azért, 

hogy a kérdőíves felmérésben minél nagyobb számban vegyenek részt azok, akik napjainkban 

Magyarországon ifjúsági munkát végeznek, egy online kampányt terveztünk, amely növelte az 

ifjúsági munka láthatóságát. A kampány során képes és videós üzenetekben mutattuk be azt, 

hogy mennyire sokféle módon és milyen eredményekkel, társadalmi hatások elérésével 

végeznek ifjúsági munkát itthon. A kutatás nemcsak a GYIÖT szakmai tevékenységéhez járult 

hozzá, hanem az eredményekre alapozhat bárki, aki érintett az ifjúsági szakmában és a 

települési ifjúsági munkában. 

 

A projekt az Erasmus+ program támogatásával valósult meg. 

 

Inclusion is On! 

Az IncOn projekt finn partnerszervezetünk, a Nuorten Akatemia vezetésével valósult meg, 

melynek középpontjában az ifjúsági részvétel, a bevonás és az ifjúsági programok 

akadálymentesítése, befogadóvá tétele állt. A projekt legfőbb célkitűzése olyan biztonságos 

közeget teremtő alapelvek (safer space policy) kidolgozása volt, amelyek stabil alapot 

biztosítanak a nyitott és befogadó közösségek működéséhez. A 2022 elején indult folyamat 

során a partnerek öt nemzetközi találkozón vettek részt, ahol finn, észt és magyar jó 

gyakorlatokat ismertek meg és dolgoztak fel. Ezekre a tapasztalatokra építve születtek meg 



 

azok a szakmai alapelvek, amelyek a gyakorlatban is segítik az ifjúsági szakembereket a 

befogadó környezet kialakításában. A projekt utolsó nemzetközi szakaszára 2024 januárjában, 

Olaszországban került sor, ahol bemutatásra kerültek a projekt eredményeinek első változatai 

a résztvevő szakembereknek és fiataloknak. A GYIÖT által szervezett hazai záróesemény 2024. 

május 15-én valósult meg Budapesten, a B29 közösségi térben. Az esemény az 

Élményakadémia Egyesület és a Háttér Társaság közreműködésével jött létre, ahol a szakma 

képviselői megismerhették a projekt során kidolgozott irányelveket és módszertani 

javaslatokat. 

 

A projekt az Erasmus+ program támogatásával valósult meg. 

 

MAP 

A kisléptékű partnerségi projektünkben finn és magyar szakemberek, ifjúsági munkát és 

közösségszervezést tanuló egyetemi hallgatók, valamint Mikkeli és Gödöllő városából érkező 

fiatalok dolgoztak együtt. A projekt különlegességét a hallgatók aktív szerepvállalása adta, 

mivel ők tervezték és valósították meg a fiatalok tanulási folyamatát, amely az interkulturális 

tapasztalatcsere mellett az ifjúsági részvétel témájára fókuszált. A GYIÖT partnerszervezetként 

vett részt a folyamatban, egyúttal ellátta a magyarországi tevékenységek koordinációs feladatait 

is. A projekt során két nemzetközi találkozást szerveztünk, ahol a résztvevők körüljárták az 

ifjúsági részvétel dimenzióit, beazonosítva a helyi lehetőségeket és akadályokat. A két találkozó 

között havi rendszerességű online coaching alkalmak segítették a folyamatosságot. Ezeket a 

hallgatók moderálták, ami jelentősen hozzájárult facilitálási és programszervezési készségeik 

fejlődéséhez, miközben a fiatalok csoportjai szoros együttműködésben dolgozták ki saját helyi 

kezdeményezéseik alapjait. A projekt egyik kulcseredményeként egy angol nyelvű oktatási 

segédanyag készült el, amelynek kidolgozásában és népszerűsítésében szervezetünk jelentős 

szerepet vállalt. Ez az anyag a projektben közvetlenül részt nem vevő szakemberek számára is 

hasznos módszertani útmutatóként szolgál az ifjúsági részvétel elősegítéséhez. 

 

A projekt az Erasmus+ program támogatásával valósult meg. 

 

 

 



 

SzóTag 

A SzóTag projekt elsődleges célja a fiatalok támogatása volt részvételi lehetőségeik 

felismerésében, és ösztönzésük az aktív állampolgárrá válás útján. Emellett kiemelt 

feladatunknak tekintettük, hogy a fiatalokkal foglalkozó szakemberek és döntéshozók körében 

is népszerűsítsük a részvétel alternatív, nemformális formáit. A folyamat eredményeként egy 

olyan módszertani eszközt hoztunk létre, amely segíti a fiatalok motivációját, és eszközt ad a 

szakemberek kezébe a közös gondolkodás elindításához. 2022-ben és 2023-ban az ország több 

pontján valósítottunk meg eseményeket, ahol 16-22 év közötti fiatalok bevonásával, 

nemformális módszerekkel jártuk körül a részvétel témakörét. A fiatalok tapasztalataira és 

igényeire építve, külsős szakemberek bevonásával határoztuk meg a készülő eszköz formáját 

és tartalmát. A prototípust ifjúsági csoportokkal teszteltük, majd az ő javaslataik és meglátásaik 

alapján finomítottuk a végleges verziót. A fejlesztési folyamat végére készült el a „Mi a szitu?” 

elnevezésű szituációs kártyajáték. 

 

A projekt az Erasmus+ program támogatásával valósult meg. 

 

MAG 

A projekt egy tíz hónapos, komplex programsorozat volt, amelynek elsődleges célja az egri 

középiskolások környezettudatosságának növelése és a fenntartható életmód népszerűsítése, 

emellett a helyi ifjúsági közösségek megerősítése és a diákönkormányzati munka fellendítése 

volt. A megvalósítás során az Egri Városi Diáktanács (VDT) tagjai munkacsoportokba 

szerveződve dolgoztak helyi eseményeiken. A folyamatot a GYIÖT koordinátorai és egy 

dedikált coach segítette a fiatalok számára a szervezési feladatok során. 

 

A projekt az Európai Szolidaritási Testület támogatásával valósult meg. 

 

OHYouth 

A 2023 augusztusában megvalósult ifjúsági csere középpontjában a helyi közösségek 

fejlesztése állt, az Orosházi Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzat (GYIÖK) fiataljai (mint 

pályázók) pedig a GYIÖT (mint befogadó szervezet) munkatársaival szoros 

együttműködésben, koordinátorként és résztvevőként is alakították a folyamatot. A program 



 

során a fiatalok saját projektötleteket fogalmaztak meg, melyeket kiscsoportos munka 

keretében dolgoztak ki és terveztek meg.  

 

A projekt az Erasmus+ program támogatásával valósult meg. 

 

EUtopia 

A 2023 elejétől 2024 végéig tartó nemzetközi projektünk középpontjában az aktív 

állampolgárságra nevelés állt. A fiatalokkal való közös munka során az utópia és disztópia 

koncepcióit kerültek bemutatásra a jövőtervezéshez. A francia partnerünk koordinálásával zajló 

együttműködésben Belgium, Lengyelország, Magyarország és Olaszország szakemberei és 

fiataljai vettek részt. A projekt eredményeként három jelentős szakmai anyag jött létre: egy 

módszertani kézikönyv, egy gyakorlati feladatgyűjtemény, továbbá egy jó gyakorlatokat 

tartalmazó online kiadvány. A kidolgozott módszertan sikerességét bizonyítja, hogy a szellemi 

termékek közvetlenül felhasználásra kerültek különböző ifjúsági programokon, köztük a 

GYIÖT által megvalósított Beyond Tomorrow ifjúsági csere során is. 

 

A projekt az Erasmus+ program támogatásával valósult meg. 

 

Europe On Track 

Német partnerszervezetünk koordinálásával megvalósult interaktív mobilitási programunk 

2024. szeptember 19. és október 1. között zajlott. A program során a nemzetközi résztvevői 

csoportok vonattal utaztak végig Németországból Ausztrián és Szlovénián keresztül egészen 

Magyarországig, miközben a biztonság különböző dimenzióit vizsgálták. Az utazás alatt a 

fiatalok foglalkoztak az állampolgári, a mentális és az egészségbiztonság témaköreivel. A 

résztvevők megismerhették az érintett országok eltérő nézőpontjait és tapasztalatait, ami alapul 

szolgált a szakmai párbeszéd kialakításához. A projekt egyik legjelentősebb eredménye egy 

közösen megfogalmazott javaslatcsomag volt, amely a fiatalok biztonságérzetét és jövőképét 

érintő legfontosabb észrevételeket összegezte. Ezt a dokumentumot a program utolsó 

állomásán, Budapesten, az Európai Unió soros elnöksége keretében a Külügyminisztérium 

képviselőinek adták át, csatornát biztosítva a fiatalok véleményének az uniós döntéshozatal 

felé. 

 



 

A projekt az Erasmus+ program támogatásával valósult meg. 

 

 


